IZTOPIA A’ TA=ZHX AP. BYA. 36

O M. AAé€avdpoc kataAauPavel Tn M. Acgia kai Thv AiyurTo

Ovoua:

EPOQTHIEIX

1) Ta moio Adyo o Méyag AAé€avdpog ékave véo ouvédpio atnv KopivOo;

2) TTéTte ekivnoe n peydAn ekotpateia athv Tlepoia, amé mou mépaoe, oU £yIve n TTPWTN
pdxn Kai Tolo To amoTEAEoUd TG,

TTw¢ avriyeTwmioav o1 eAAnViIkéG TOAeIC The M. Adiac Tov Méya AAéEavdpo;

T1 yvwpileig yia Th gdxn otnv Iooo;

TTolol ATav o1 emopevol oTadpoi TS Topeiac Tou MeydAou AAe€dvdpou Kai yiaTi;

TTola ATav n oTdon Twv AIYUTITIWY ATTEVAVTI TOU;

TTov idpuoe 0 Méyac AAE€avdpog TNV TTPWTN TTOAN KAl WG GUVEXITE ThY TTopEid Tou yid
TNV KATAKTNON ThG Aciag;

AZKHZH
1. H peoooTixida Tou MeydAou AAeEdvdpou:
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1) H Aiyumttog e Tig TT............ ™G TeaPpnée 1o evdiapépov Tou MeydAou AAe€avdpou.

2) 'Eva améd Ta peyaAUtepa oTdpid Tou K6opou Trou diacxilel Thv AiyuTTo.

3) Tov umodéxOnkav pe TIPEC.

4) ZTtov moTapoé auto viknoe o M. AAé€avdpog Toug aatpdmec The TTepaiac.

5) ZTnv ........ 1o 333 1.X. viknoe 0 M. AAé€avdpoc Tov Aapeio Tov ',

6) H ekoTparteia evavriov Twy TTepowv Eekivnhoe Tnv dvoién Tou 334 m.X. pe 35.000 .........
7) Eetaoce otnv Tpoia TepvivTag Tov ...

8) ZTnv Tpoia o M. AAé€avdpocg Tov Tipnoe Eexwpiotd. (OvopdoTikR)

9) ZTig ekpoAéc Tou Neihou o M. AAé€avdpog idpuae Thy ...

10)0 ... o '’ Atav PpaciAidc Twy TTepowv.

11) O M. AAé€avdpoc, HeTd TIG Vikeg Tou, avTi va katadiwel To Aapeio, mpoxwpnoe Tpog TN ..........
12) O1 AyUmtTion Tov ovopaoay ......... Twv ®apaw.

13) ‘Etor ovopdlovrav o d10IKNTAC ThG TTEPTIKAG £TTApXidc.

14) NiwBovTag mepioadTepo acpaAnc o M. AAé€avdpog diéAuae Tov ......... Tou.

15) MeTd Thv Aiyumtto, o M. AAé€avdpog ouvéXIge TNV KATAKTNON TG ..........



